
 
魅力あふれる公園づくり事業 アンケート調査の実施概要 

（１）調査目的 
公園利用者の公園に対する意識等を幅広く把握し、「魅力あふれる公園づくり構想」の策定の

ための資料とすることを目的とする。 

A) アンケート調査：各公園の利用者情報（世代や利用目的、利用頻度など）を把握する 

B) 利用状況調査：各公園の主要エリアの利用状況（混雑度、利用内容など）を把握する 

（２）調査対象 
A) アンケート調査：アンケート調査対象者：１３歳以上（中学生以上）の公園利用者 

目標サンプル数：各公園 約 100 人以上（１回の調査）を目標とする。 

B) 利用状況調査（利用状況の写真撮影並びに必要に応じて数量カウント） 

  ①主要な駐車場 

②主要エリア及び主要施設 

（３）調査方法 
A) アンケート調査（調査項目） 

各公園にて、対面でアンケート調査を実施。回答者には記念品を進呈。 

  《調査票の内容（案）》 

①回答者の属性 

（代表者の年齢・居住地域・来園者の構成・交通手段・利用頻度・滞在時間、利用目的等） 

②公園に関する満足度評価（５段階評価） 

③新型コロナウイルス感染症の影響について（利用回数・滞在時間・考え方の変化） 

④これからの公園づくりについて（ほしい施設、参加したいイベント等） 

B) 利用状況調査（主要施設、主要エリアの利用状況・写真撮影及び数量カウント） 

  ※調査員が公園内を概ね 1 時間毎に巡回し、主要駐車場や主要エリア（広場等）、主要施

設（遊具等）の利用状況を確認し、写真撮影又は数量カウント（概数）をする。 

①駐車場利用状況：主要な駐車場の利用状況（混雑度または駐車台数） 

②主要エリア利用状況：主要エリア（施設）の利用状況（写真及び記録） 

（４）調査期間 
５公園の【平日】および【休日】の１日を調査する。※同日調査 

【平日】令和３年 11 月 12 日（金）9：00～16：00   

【休日】令和３年 11 月 13 日（土）9：00～16：00   

      

 

 

資料５ 



 
 

■ 最初にあなたのことをお聞かせください。（グループの方は代表者の方がお答えください） 

（該当する番号に〇をつけてください。） 

問１ あなたの年齢をお聞かせください。 

１ 10代      ２ 20代 ３ 30代 ４ 40代 

５ 50代 ６ 60代 ７ その他（     ）代 

問２ あなたの性別をお聞かせください。 

１ 男性 ２ 女性 ３ 非回答 

問３ お住まいはどちらですか？ （学校区か地区名か） 

１ 刈谷南中学校区 ２ 刈谷東中学校区 ３ 富士松中学校区 

４ 雁が音中学校区 ５ 依佐美中学校区 ６ 朝日中学校区 

７ 刈谷市外 （        ）市/町  

問４ 本日は誰とこの公園へ来られましたか。 

１ 家族で ２ 夫婦で ３ 友人・仲間と 

４ ひとりで ５ ペットと ６ その他（      ） 

問５ この公園へ来られた交通手段を教えてください。 

１ 自家用車で ２ 公共交通機関で ３ 自転車（バイク）で 

４ 徒歩で ５ その他（      ）  

問６ この公園をどのくらいの頻度で利用していますか。 

１ 毎日 ２ 週2～3回 ３ 週１回 

４ 月2～3回 ５ 月１回 ６ あまり利用しない 

問７ この公園での１回あたりの滞在時間を教えてください。 

１ 15分程度 ２ 30分程度 ３ １時間程度 

４ 2～３時間 ５ 半日以上  

問８ この公園を利用する主な目的を教えてください。（複数回答可） 

１ 子どもを遊ばせる ２ イベントへの参加 

３ 休憩・散歩 ４ スポーツ・健康づくり 

５ 樹木や草花などの観賞 ６ 自然とのふれあい・環境学習 

７ 自治会や学校の行事 ８ バーベキューなどのアウトドア活動 

９ 飲食（お弁当、施設利用） 10 その他（             ） 

問９ この公園を選択した（利用した）理由を教えてください。(複数回答可) 

１ 自宅に近いから ２ 費用がかからないから 

３ 子どもの遊び場が充実しているから ４ 緑が多く環境が良いから 

５ 施設が充実しているから ６ 交通の便が良いから 

７ 静かで落ち着けるから ８ その他（             ） 

 

 



■ 次に公園に関して、あなたのご意見をお聞かせください。 

問10 この公園に関して、あなたのご意見を５段階評価でお聞かせください。(すべての項目) 

 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

◇公園の総合的な満足度について教えてください ５ ４ ３ ２ １ 
      

① 緑や花などの魅力がある ５ ４ ３ ２ １ 

② 魅力的な施設がある ５ ４ ３ ２ １ 

③ 子どもが安心して遊べる ５ ４ ３ ２ １ 

④ ⾧い時間、滞在することができる ５ ４ ３ ２ １ 

⑤ 散歩やジョギングができる ５ ４ ３ ２ １ 

⑥ スポーツや健康づくりができる ５ ４ ３ ２ １ 

⑦ 生き物や自然とふれあえる ５ ４ ３ ２ １ 

⑧ 施設が充実している ５ ４ ３ ２ １ 

⑨ 駐車場が十分にある（交通の便が良い） ５ ４ ３ ２ １ 

問11 新型コロナウイルス感染症の影響で、公園の利用回数や滞在時間が変化したか教えてください。 
       

① 公園の利用回数 １ 減った ２ 少し減った ３ 変わらない ４ 少し増えた ５ 増えた 

② 公園の滞在時間 １ 減った ２ 少し減った ３ 変わらない ４ 少し増えた ５ 増えた 

問12 （上記で３以外に回答した方）どう変化したかを教えて下さい。 
  

（例）公園で飲食しなくなった。子供の遊ばせ方が遊具から散歩へと変わった。 

 

問13 新型コロナウイルス感染症の影響で、公園について考え方が変わりましたか。 

１ 変わった。 ２ 変わらない。 

（理 由） 

問14 この公園以外でよく利用する公園を教えてください。(市内外を問わず) 
  

（公園名） 

（理 由） 

問15 この公園に「あったらいいと思うもの」について、教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 
アンケート調査は以上です。ご協力ありがとうございました 

（例）雨の日でも楽しめるゾーン、みんなでお茶できる場所、写真映えするスポットなど 


